
Montevideo, 2 de febrero de 2022 
 
 
 
 

FEDERACIÓN URUGUAYA DE BASKETBALL 
 

TRIBUNAL DE PENAS DE MAYORES 
 
 
 
 

ASUNTO: Nº 010/2021 
 

PARTIDO: NACIONAL - PEÑAROL 

CANCHA: UNIÓN ATLÉTICA 

FECHA: 21/01/2022 
 

DIVISION: LUB 
 
VISTOS: 

 

Para sentencia definitiva de primera instancia los autos de referencia. - 
 
 

RESULTANDO: 
 
 

1) Que el Club Nacional denuncia a un integrante de los dirigentes del Club 

Peñarol por gestos y ademanes provocativos y agresivos en el encuentro 

disputado entre ambas Instituciones.   

2) Que se procedió a otorgar vista de la denuncia al Club Peñarol, la que fue 

evacuada en tiempo y forma, solicitando y abogando por el archivo de estas 

actuaciones. 

3) Este Tribunal, bajo el amparo por lo previsto en el art. 27 del CDD de oficio 

dispuso la agregación, como medio de prueba de la planilla “Listado de 

Ingreso” que fuera confeccionada por el propio Club Peñarol.- 

 
 

CONSIDERANDO: 
 

 

1) Que los hechos denunciados por el Club Nacional fueron probados mediante 

prueba fílmica, en el cual, se puede visualizar los hechos denunciados. 

2) Que el Club Peñarol en sus descargos, no niega el hecho acaecido, 

identificando plenamente a la persona implicada, aduciendo que dicha 

persona era una persona “allegada a dicha institución”. Extremo éste que 



contradice frontalmente con lo manifestado en el “Listado de Ingreso” 

confeccionado por el propio club.- 

3) A su vez el Club Peñarol contextualiza lo sucedido, indicando que fue en 

respuesta a los canticos provocativos que realizo la hinchada local durante el 

encuentro.  

4) Que la persona implicada envía en los descargos del Club Peñarol nota 

mostrando total arrepentimiento al hecho denunciado por el Club Nacional.  

5) Que los actos acaecidos por el integrante denunciado, encuadra dentro de lo 

que determina el artículo 115 del C.D.D. 

6) Debido a la emergencia sanitaria existente al momento, los miembros de este 

Tribunal han emitido sus votos en forma telemática, firmando el presente 

fallo una vez vuelta la situación a su normalidad. 

 

 

ESTE TRIBUNAL DE PENAS DE MAYORES DE LA FEDERACIÓN URUGUAYA 

DE BASKETBALL RESUELVE: 
 
 

1. SANCIONAR AL SR. MARCELO PEROLINI CON LA PENA DE 9 (NUEVE) MESES DE 
SUSPENSIÓN. 

2. PONER EN CONOCIMIENTO A LA FEDERACIÓN URUGUAYA DE BASKETBALL 

DE LAS PRESENTES ACTUACIONES EN CUANTO PUDIERE CORRESPONDER 

DAR CUMPLIMIENTO A LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 1 BIS DE LA LEY 

19.534 Y ARTÍCULO 3 B) DEL DECRETO 1/021.   

3. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA ADMINISTRATIVA DE LA FUBB, QUIEN 

NOTIFICARÁ A LAS PARTES INTERESADAS. 
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